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Увеличьте в 4 раза



7 х * = *1
9 х * = *1
8 х * = 4*
* х 6 = *8

3, 6, 10. 13, 17, ..,..,..,

40 : 2 =
20 * 3 =
6 * 10 =



60 : 30 =

30 * 2 = 60

60 : 30 = 2

80 : 20 = ?

70 : 10 = ?



С.5 №1- устно
№2 - с объяснением
 у доски





Цена Кол - во Стоимость

I
II

2б. 20р.?р.
:

3б. ?р.одинак-о *

1). 20 : 2 = 10 (Р.) – одна булка
2). 10 * 3 = 30 (р.) – три булки

Ответ: 10 рублей одна, 
30 рублей три булки.



С.5 №5

.



-Что нового узнали на уроке?
-С какими трудностями столкнулись?
-Как проще и легче решать такие 
примеры?



 Дома:
С.5 №4
       №7






